



绘图 仁伟

在乡下过暑假

我盼望已久的暑假终于来了，我心里高兴极了，可以尽情地玩喽！可是在家玩了几天后，我发现暑假并没有想象得那么好。我突然想起了住在乡下的奶奶，我已经好长时间没去探望奶奶了。

说去就去。第二天，我来到了奶奶家。奶奶家的门敞开着，我高兴地跑到院子里，喊着：“奶奶，奶奶，是我，我回来了！”奶奶家的大黄狗先跑了出来，左蹦右跳地朝我摇摇尾巴。奶奶高兴地从屋子里出来，问我：

“你回来了？怎么回来的？吃饭了吗？”

奶奶家的两棵大枣树还是那么粗，上面结满了未成熟的小青枣，像碧玉琢成得那样可爱。大黄狗安静地卧在树下，不时地朝我摇摇尾巴。

当天晚上，奶奶做了我最爱吃的手擀面，面条里的菜是从院子里摘的红薯叶子，吃起来有一种清香的味道，我一口气吃了两大碗！

吃过饭后，我和奶奶便早早地睡觉了，我看了一下表，刚刚6点半。而在我们家，我7点才开始吃晚饭，这会儿一定正在电脑前玩呢。

第二天早上天刚亮，我睡得迷迷糊糊的，发觉奶奶已经起床了，于是我也起床了。早起的我陪奶奶去小路散步，我第一次看到了初升的火红的太阳和碧绿的庄稼叶子上晶莹的露珠，呼吸一口新鲜的空气，真舒服呀！

吃过早饭，奶奶就去了后院，我也好奇地跟了过去，原来奶奶在喂鸡。征得奶奶的同意后，我抓起一把鸡食，小心翼翼地撒在地上，鸡争先恐后地啄起食来，真有趣！

奶奶说，等到中秋节，小枣就长红了，让我回去打枣吃，我盼着中秋节快点来。
 偃师市外国语小学六(1)班 武尤光

我和点点

邻居家的大狗生了7只小狗，准备送人，这可满足了我这个爱狗人士的愿望。邻居阿姨见我爱心切，便送了我一只，哈哈！真是太好了。小狗一来，我的生活变得丰富多彩。

小狗被我从邻居家抱了回来，可怜巴巴地望着我，大概是才离开妈妈，害怕呢。“给它起个名字吧。”小姨在一旁提议。“好啊。”我打量了一下小狗，发现它浑身长满白色的绒毛，毛里夹杂着几个棕色的斑点，若隐若现，肉乎乎的，像一个斑点球。“就叫‘点点’吧。”全家人全票通过。

每天早晨6点半，点点都叫我起床去遛它，准时得像一个免费闹钟。唉，我再也不想睡懒觉了。等我们出去跑完一圈，它就

会“呜呜”地叫，一边叫一边转着圈咬自己的尾巴，好像在说：“我饿了，我要吃饭！”我把馒头泡在牛奶里放到它面前，它就像没吃过饭一样一通狼吞虎咽，毛上沾得湿湿的，一副神气的样子，好像在说：“看什么看，没见过帅哥狗狗吗？”玩累了点点吃饱喝足后便呼呼大睡起来。我这才忙里偷闲赶紧去学习。“刺啦，刺啦……”什么声音？我闻声跑去，原来调皮的点点又发现了新目标，只见它对着我的凉鞋弓腰拉背，摆出一副挑战的姿态，突然冲上去对着凉鞋又抓又挠，准备将其置于死地。“点点，爪下留情！”幸好我来得及时，不然我的凉鞋可要英勇就义了。

妈妈怕影响我的学习，要将点点送人



绘图 仁伟

了。可是，每天早上我还是会早早起来准备遛点点，每天又希望点点能把我的凉鞋叼走……点点能回到它妈妈的身边，我心里挺高兴，可是又夹杂着一些小悲哀。每当我看见别人的狗狗就会想起点点，可爱的点点一定过上了快乐的生活，这是我希望的。虽然点点不在我身边了，但我还是会想它的。

东方一小五(3)班 陈春宇 辅导老师：吴玉玲 小记者证号：E01232703

感谢母校

岁月像小河的流水，带着欢快的笑声流走了。在告别母校的时候，我们一定会想起在这里度过的幸福时光。我们曾在这里学习做人、增长知识、锻炼身体……这里的一草一木、一沙一石，都能勾起我们对往事的美好回忆。是呀，生活了6年的校园总让人难忘。可爱的同学、敬爱的老师，我们之间有太多深厚的情感。如果把同学们互相帮助和老师的关心与爱护比作金钱，那我一定很富有。在这6年里让我喜、让我忧、让我感激的片段太多了，到现在仍然记忆犹新。

记得有一次，上课时，老师的嗓子哑了，但仍然坚持上课，嘶哑的声音回荡在教室里。那堂课，我们听得格外认真，教室里也格外安静，老师呀，我们心中满怀着尊敬。“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干。”这不正是在赞扬教师默默奉献的精神吗？

记得在二年级时，我参加了“责任在我心中”演讲比赛，我第一次参加演讲比赛前，心里有些发慌，但是老师每天都耐心辅导我，同学们热情鼓励我。我下定决心，一定要拿第一！于是，我不断练习，最后不负众望，拿到了第一名！谢谢老师，谢

谢同学们，我会永远记住你们的！

同学们，尽管我们不舍得离开，但终究要分手，进入初中学习和生活。未来是美好的，未来要靠自己的双手打拼。让我们绘制美好的蓝图，像雏鹰一样离开大树的怀抱，向着更高更远的目标展翅飞翔！

今天，我们在此起飞，明天，我们将成为祖国的栋梁，我们要让母校为我们骄傲，为我们自豪！母校，我们会永远记着您，永远感谢您！

市景华实验小学六(6)班 刘佳钰

关于男生和女生谁更优秀这个问题一直是我们班同学争论的焦点，一说起这个问题，我们班的男生和女生立即分成两个对立的阵营，双方各执一词，吵个没完没了。

班主任赵老师为这个问题专门组织了一场辩论会，让大家各抒己见，结果辩论会变成了吵架会，女生还好一点，比较有秩序，一个一个站起来发言，男生的表现可有可无，一个个跟狼似的争着在那儿嚷，好象声音越高越有理一样。唉，一直到辩论会结束，大家也没争出个所以然来。

辩论会上，我当然是站在男生的阵营里，我不能当叛徒啊！不过，说句心里话，我认为男生有男生的优点，女生有女生的优点，没必要一定要分出个高低来。

比如在体育方面，男生天生就比女生好一些，无论是速度型的运动还是力量型的运动，男生的成绩都比女生高出一大截，不信？你看看奥运会上男子和女子的世界纪录就知道了。前一段时间，学校组织拔河比赛，我们班力气大的男生多，结果拿了第一名。

再比如胆量方面，女孩子胆小那是人人皆知的，平时见个小虫子都要“妈呀，妈呀”地叫半天，我们男生呢，可以轻松地拿着小虫子玩来玩去。

但要说到细心，女生在这方面可是当仁不让。女生做什么事情都有条有理，比马马虎虎的男生强多了。上课时男生经常缺书少本的，细心的女生很少发生这种情况。

还有，女生脾气一般比男生好，比男生遵守课堂纪律，比男生会关心人。

所以啊，男生和女生各有各的优点，大家应该发扬自己的优点，弥补自己的不足，相互学习，使自己更加完美。

市实验小学五(1)班 杨一辰

男生女生都优秀

奇妙的草莓星球

一天晚上，我做了一个梦，梦见我飞进了奇妙的草莓星球。

我在太空中飞翔，看见一个粉红色的星球，便飞到了这个美丽的星球上。一个小朋友向我跑来，她说：“你好，欢迎你来到草莓星球，我叫小草莓，咱们做好朋友吧！我来带你参观一下我们的星球。”就这样，我和小草莓成了好朋友，她带我参观了草莓星球。

我们去了草莓游乐场，那里的东西都是红色的，我们玩了草莓过山车、草莓碰碰车、草莓旋转木马、海盗船……好多呀！我们玩了好长时间，口渴了，每人喝了一杯草莓汁。她又带我去草莓电影院，看了一场精彩的电影，电影的名字叫《草莓大战巧克力》。

有些场面让人哈哈大笑，有些场面让人胆战心惊。看完电影，从电影院走出来，我和小草莓的肚子都饿得咕咕直叫，我们去了草莓餐厅，小草莓点了份草莓沙拉。我点了份草莓面条，我们俩还要了两杯草莓果汁，又好吃又好喝。玩也玩了，吃也吃了，最后，我们一起来到草莓宾馆休息，虽然很累，但是非常开心！

我跟小草莓聊起地球上小朋友的生活，我们俩开心地哈哈大笑。突然，我猛地醒了，睁开眼睛一看，发现我正坐在我的床上，四周还是我熟悉的环境。啊！原来是一个梦啊！一个很奇妙的梦。

天津路小学二(7)班 孙怡然

